11Iro

HUmsa: guma
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.11.2010 22:56:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 28.11.2010 23:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193868/answer/193869




9T0 MOXKeT OLITh KaK B HOPMeE, TaK ¥ CUMIITOM ITpocTaTuTa. CiemyeT 00paTUThCS K YPOJIOTY U
oOcnegoBaThcs. [I71g Havana JOCTATOYHO OYAET BHIIOIHUTD OOIINI Ma30K M3 YPeTPhl, Ma30K Ha
nosioBele nHGeknuu MetonoM [111P, ananmus cekperta mpoctaThl U Y3U MOYeBOTo MMy3bIps U IPOCTATHI
(+TpY3H). HanvHelmne qeliCTBUS UCXOASA U3 PE3yIbTaTOB aHAIN30B.



